

**Kupní smlouva č. / r. 2023
odbyt rostlinných produktů
uzavřená mezi těmito smluvními stranami**

Kupující:	Národní hřebčín Kladruby nad Labem, státní příspěvková organizace		
Adresa:	Kladruby nad Labem 1, 533 14		
Zastoupený:	ing. Jiří Machek, ředitel organizace		
Zápis v OR:	zřizovací listina		
Registrace :	ÚKZUZ dle Nařízení ES č.183/2005		
IČO:	720 48 972	DIČ:	CZ 720 48 972
Bank.spoj.:	ČNB	č. účtu:	5039561/0710
Telefon:	██████████, ██████████ ██████████	E-mail:	██████████@nhkladruby.cz
Prodávající - je plátc DPH			██████████@nhkladruby.cz

Prodávající: Cerea, a.s.			
Adresa:	Dělnická 384, 531 25 Pardubice		
Zastoupený:	██████████, obchodní ředitel		
Zápis v OR:	Krajský soud v Hradci Králové, sp. zn. B 621		
IČO:	46504940	DIČ:	CZ46504940
Bank.spoj.:	KB Pardubice	č.úctu:	3308561/0100
Telefon:	██████████	Fax:	██████████
Internet:	www.██████████	E-mail:	██████████

I. Předmět plnění

Prodávající se zavazuje touto kupní smlouvou dodat kupujícímu zboží a převést na něj vlastnické právo k němu a kupující se zavazuje zaplatit prodávajícímu:

Předmět plnění (zboží)	Oves krmný
Množství (t) ±5% možná odchylka hmotnosti	9 tun
Jakost	dle normy
Kupní cena Kč / t + DPH	5800,-
Dodací parita INCOTERMS 2000 (2010)	CPT / FCA / EXV / jiné*
Druh přepravy	silniční
Místo plnění (dodání)	Silo Pardubice
Termín plnění (dodání)	VII. 2023
Balení	volně
Nakládkový plán (odkud dodáváno)	dle dispozic

* - nehodící se škrtněte

Vysvětlivky: CPT- vykládku na své náklady zajišťuje kupující; FCA- naložený dopravní prostředek; EXV- ze závodu.

Nebezpečí škody na věci přechází na kupujícího převzetím předmětu prodeje, resp. od okamžiku, kdy s předmětem prodeje kupující disponuje. Pokud se kupující ocitne v prodlení s převzetím předmětu této smlouvy, přechází nebezpečí škody na věci na kupujícího dnem termínu převzetí dle čl. I této smlouvy.

II. Vady zboží a reklamace

V případě zjištění zjevných vad jakosti je kupující povinen odděleně zboží uskladnit až do úplného vyřízení reklamace a přizvat ke zjištění rozsahu vad prodávajícího.

Při zjištění jakostních vad je kupující povinen odebrat za účasti nestranné osoby vzorek a to tak, aby odpovídal průměrné jakosti v zásilce, tj. podle příslušné technické normy. Průměrný vzorek rozdělí na 3 díly a 1 díl zašle neprodleně kontrolnímu orgánu (ÚKZÚZ, veterinární ústav). Výsledek laboratorního rozboru je pak pro vyřízení reklamace pro obě smluvní strany závazný.

Zjištěné vady je kupující povinen písemně oznámit prodávajícímu bez zbytečného odkladu, nejpozději však do 3 dnů u vad zjevných a do 14 dnů u vad zjistitelných rozbořem.

III. Platební podmínky a fakturace

Kupující je povinen sjednanou kupní cenu zboží zaplatit na základě daňového dokladu prodávajícího do 30 dnů od uskutečnění zdanitelného plnění, přičemž dnem uskutečnění zdanitelného plnění je den dodání sjednaného předmětu této smlouvy. K ceně bude při fakturaci připočtena DPH v zákonné výši.

V případě prodlení kupujícího s úhradou sjednané kupní ceny nebo s převzetím předmětu této smlouvy se kupující zavazuje uhradit prodávajícímu v případě, že jej k tomu vyzve a stanoví způsob úhrady, smluvní pokutu ve výši 0,1% z dlužné částky za každý den prodlení.

V případě, že kupující je vůči prodávajícímu v prodlení s platbou /dílní platbou/ podle této smlouvy nebo jakoukoli jinou platbou, je prodávající oprávněn:

- a) požadovat za dodávku /dílní dodávku/ podle této smlouvy platbu předem v přiměřené lhůtě,
- b) dodávky dle této smlouvy zcela či částečně pozastavit, omezit, odložit či zcela zrušit,
- c) od této smlouvy zcela nebo zčásti kdykoliv odstoupit – to platí i při neposkytnutí platby předem včas podle písm. a).

Kupující se zavazuje, že až do plného a řádného uhrazení kupní ceny dle této smlouvy předmět této smlouvy jakkoli nezčí ani nezatíží žádnými právy třetích osob. Pokud kupující tento závazek poruší, náleží prodávajícímu smluvní pokuta ve výši neuhrazené části kupní ceny dle této smlouvy.

Smluvní strany si sjednávají, že ujednáním o smluvních pokutách dle tohoto článku nebo jejich uhrazením ze strany kupujícího nejsou žádným způsobem dotčeny žádné další případné nároky a pohledávky prodávajícího vůči kupujícímu včetně nároku na náhradu škody dle obecně závazných právních předpisů

IV. Ostatní ujednání

Práva a povinnosti touto smlouvou výslovně neupravené se řídí ustanoveními občanského zákoníku v platném znění.

Smluvní strany souhlasí se vzájemným započítáním plnění při proplácení faktur dodaného zboží s fakturami za poskytnuté služby, případně odebrané zboží ve lhůtě splatnosti.

Smluvní strany výslovně vylučují pro toto právní jednání užití § 1913 a § 2108 Občanského zákoníku.

Měnit nebo doplňovat text této smlouvy je možné pouze na základě dohody obou smluvních stran, a výhradně formou dodatků k této kupní smlouvě podepsanými oběma smluvními stranami, jiná než písemná smlouva je vyloučena.

Tato smlouva je vyhotovena ve třech stejnopisech, z nichž každý má povahu originálu, z nichž dva výtisky obdrží kupující a jeden prodávající.

Smluvní strany prohlašují, že si znění smlouvy před jejím podpisem přečetly, že byla uzavřena po vzájemném projednání, podle jejich pravé a svobodné vůle, určitě, vážně a srozumitelně, nikoli v tísní a za nápadně nevýhodných podmínek. Autentičnost této smlouvy potvrzují svým podpisy.

V dne r V Pardubicích dne 12.7.2023

.....

kupující

.....

prodávající

████████████████████

obchodní ředitel